

\*\*\* За действие индивидуального предпринимателя извиняться пришлось главе Центрального района Новороссийска Игорю Зарькову. Об этом рассказывалось в [заметке, опубликованной на Муниципальной новостной ленте](#), которые мы ранее «перепечатали». Речь шла о свинском поведении рабочих, занятых на благоустройстве кладбища, что на «Солнечной». Так совпало, что рядом с рабочими трудились на субботнике сотрудники администрации Центрального района и активисты партии «Единая Россия». Как выяснилось, сотрудники и активисты не имели никакого отношения к спиленным деревьям, обрушенным прямо на могилы, разбитым постаментам, памятникам и спиленным болгаркой крестам. Весь этот ужас допустили работники ИП Макаренко. С предпринимателем был заключен договор на проведение работ по благоустройству кладбища. Но в итоге город вместо аккуратного кладбища получил горы мусора и порушенные могилы. Договор с ИП Макаренко, слава Богу, был расторгнут.

\*\*\* Восстановлен ли порядок сейчас, когда до родительского дня осталось совсем немного? Тем более, что по православным обычаям нельзя работать в последний период перед Днем Памяти. Мы побывали на кладбище «Солнечное» 23 марта. Увиденное нас огорчило и возмутило. Подробности и фото - [здесь](#).



\*\*\*